

Как узнать, хочет ли парень с Вами расстаться?

Крепкие и долгие отношения – это заветная мечта каждой девушки. Многие из нас, находясь в отношениях, уверены, что их мечта уже сбылась. Но так ли это на самом деле? Вы счастливы и влюблены, Вам завидуют подруги и коллеги по работе, жизнь кажется сказкой наяву. Но вот в один прекрасный день, Ваш молодой человек сообщает Вам, что прошла любовь, как говорится, завяли помидоры, быстренько складывает свои вещички в чемодан и отчаливает в неизвестном направлении, бросив напоследок печальный взгляд в Вашу сторону. А Вы остаетесь одна у разбитого корыта, которым оказался Ваш прочный и непотопляемый, как Вам хотелось верить, корабль любви.

Для того чтобы избежать такого неожиданного поворота событий, стоит иногда спускаться с небес на грешную землю, дабы не оказаться покинутой и одинокой. В действительности, заметить, охладел ли к Вам молодой человек, не так уж сложно. Не стесняйтесь высказывать свои сомнения, по крайней мере, самой себе. Если интуиция подсказывает Вам, что не все так гладко, как кажется на первый взгляд, то вероятнее всего так и оно и есть.

Итак, переходим к рассмотрению основных признаков, символизирующих о том, что с Вами хотят расстаться:

Первым тревожным звоночком может оказаться **отказ Вашего парня разговаривать с Вами по телефону**. Естественно, если

Вы звоните ему по двадцать раз на день, то его можно понять, но в случае постоянного «абонент находится вне зоны доступа» ответа вместо разговора, стоит крепко призадуматься, а хотят ли с Вами общаться вообще? Паниковать тоже не следует, мало ли какие проблемы бывают у человека, но если связаться не удается в течение нескольких дней, то он, очевидно, Вас избегает и собирается расстаться с Вами.

Следующий признак неудачных отношений – это **постепенное угасание сексуального влечения Вашего партнера**. Как правило, мужчины являются инициаторами, если дело касается занятий любовью. В противном случае, Ваш молодой человек не испытывает к Вам сексуального влечения, а это верный признак того, что Вас разлюбили.

Как узнать, хочет ли парень с Вами расстаться

Автор: b4d2

02.02.2013 16:28 -

Чувство дискомфорта также является признаком плохих отношений. Если Вам или Вашему партнеру некомфортно в обществе друг друга, то стоит ли продолжать такие отношения, которые приводят к полному равнодушию или даже чувству неприязни. Поверьте, что без страсти и уважения отношения нельзя назвать настоящими, а оставаться с человеком только, чтобы избежать одиночества, это просто самообман и утратить на него свою жизнь глупо.

И последний, но важный и показательный признак того, что Вас разлюбили – это **нежелание Вашего молодого человека выходить с Вами в свет**

, то есть, он постоянно придумывает всяческие отговорки только для того, чтобы провести вечер со своими друзьями без Вас. Возможно, он Вас стесняется или просто ему неинтересно проводить с Вами время. В любом из этих случаев Вы оказываетесь лишней в его жизни, а это приводит к разрушению отношений.

Однако не стоит сразу бросать парня самой, ведь если Вы заметили один из этих признаков в своих отношениях, то это необязательно должно означать, что Вас разлюбил молодой человек и он хочет порвать с Вами. Прежде чем делать поспешные выводы, поговорите с ним и, возможно, Вы увидите, что причина такого поведения заключается не в том, что он утратил к Вам интерес. Помните, что многие проблемы в отношениях можно решить мирно, без скандалов и ссор, а разрушить то, что есть, всегда гораздо проще, чем построить что-то новое. Любви и взаимопонимания Вам!

Автор - **Валерия Суханова**

[Источник](#)